

В Прибайкалье медики вылили в унитаз вакцину от гриппа

Продолжают поступать тревожные новости из мира иркутской медицины. В пресс-службе областного министерства здравоохранения сообщили - рост заболеваемости коклюшем в 2018 году составил 20%.

Коклюш - острое инфекционное заболевание бактериальной природы, проявляющееся в виде приступов спазматического кашля. Коклюш проходит в три периода: катаральный (симптомы как при обычном ОРВИ), период спазматического кашля, период разрешения (более редкие приступы кашля).

С сентября по декабрь 2018 года болезнь диагностировали у 113 человек. Абсолютное большинство заболевших – дети. В министерстве утверждают: болеть сибиряки больше не стали – улучшилось качество диагностики. И рассказали, что надежным способом профилактики является вакцинация.

Нельзя не согласиться с сотрудниками министерства здравоохранения. Вот только увы – дезорганизация рабочих процессов и скудоумие профильных чиновников губят на корню любые достижения современной науки.

Источники Бабра сообщили о чудовищном эпизоде халатности, связанном с транспортировкой и хранением вакцины от гриппа. Как рассказал наш собеседник, 10 ноября 2018 года самолет доставил в город партию препарата. Ночью ящики с вакциной грузовиком транспортировали на склад.

Вот только принять груз оказалось некому, а перевозчик отказался предоставлять автотранспорт свыше положенного времени. Грузчики оставили вакцину на снегу у дверей склада. По имеющимся данным, ящики пробыли на морозе свыше трех часов.

В дальнейшем перед медиками встал вопрос: скрыть факт халатности и пустить вакцину в дело, либо скрыть факт халатности и утилизировать препараты. Так бы и вкололи пациентам испорченный препарат, но испугались ответственности - замороженная вакцина, попав в кровь, может повести себя непредсказуемо.

На помощь бюрократам, прозевавшим препарат, прибыла верная слуга министра Олега Ярошенко, главврач Шелеховской районной больницы Оксана Вельм. Напомним, в марте 2017 года министр снял с должности главврача Тимура Турлакова и поставил на его место начальницу отдела по организации медицинской и лекарственной помощи в Усолье-Сибирском. По этому поводу врачи больницы собирали подписи, ходили на поклон в Законодательное собрание и выходили на пикеты. Бесполезно.

Чиновники министерства и главврач Шелеховской ЦРБ обделали это дельце: надлежащим образом оформили документы, вывезли ящики с вакциной в Шелехов и там утилизировали препарат.

Вот так утекли в унитазы бюджетные деньги и здоровье жителей Иркутской области. Какая уж тут вакцинация и профилактика гриппа. Да и коклюша - тоже.

Автор: Ася Коллонтай © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 9568
09.01.2019, 21:39 📄 1095

URL: <https://babr24.com/?ADE=184769>

Bytes: 2792 / 2597 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ася Коллонтай**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)